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Urpa «KTto 6onbLue?!» (c.p. Ne 2)

3afaHus Orteertbl
1. BoinosinuTe aecreue 0,71 - 1,4 1. 0,994
2. BpinosiHUTE YMHOKeHHE 0,5 < 1,63 u okpyiiuTe pe3yabTar A0 HeJIbIX 2.0,815=1
3. HaiiguTe 3HaYeHHe BbIpaxkenus h’, ecan h = 3,4 3. 11,56
4. Haiiaure 3HaueHue Boipakenus 0,6b + 2,3b, ecau b = 0,2 4. 0,58
5. pemuure ypaBHenue x : 0,24 = 1,6 5. 0,384
6. BoinostHuTe aeiicreue 0,902 - 0,7 6. 0,6314
7. BbInOJIHUTE YMHOKeHHE 16,7 < 0,4 1 okpyiIMTE PE3yabTar A0 AeCATHIX 7.6,68~=6,7
8. HaiiiuTe 3HAYEHHE BBIPAKEHUA a’, eciu a = 4,3 8. 18,49
9. HaiauTe 3HaYeHue BbIipaxkenus 0,1¢ + 3,2¢, ecau ¢ = 0,9 9.2,97
10. pemiute ypaBHenue x : 0,34 = 0,16 10. 0,0544
11. BeinosinuTe aeiicreue 2,3 « 0,64 11. 1,472
12. BoimosiHuTe yMHOKeHue 0,8 < 2,11 u okpyriinre pe3yabTar 10 COThIX 12. 1,688 = 1,69
13. HaliIuTEe 3HAYEHHUE BBIPAKEHUSI d*+ 0,56 ,ecoimd =1,2 13.2
14. nHaiiauTe 3Ha4YeHUue BbIpaxxenust 7,3k — 1,2k , ecam k = 0,1 14. 0,61
15. pemrure ypaBuenue x : 0,25 = 2,7 15. 0,675




«Hangn ownodky» (c.p. Ne 3)

BapuaHr | oTBeT BapuaHr li oTBeT
.0,42:1,4=0,03 1.0,69:23=3
0,3 0,3
. 4,678 : 0,01 = 0,04678 2.57,409 : 0,01 =5740,9 NCTHHA
467,8
. 495,6 : 0,7 =708 ucruna | 3.304,5:0,5=609 HCTHHA
. 1,332 : 0,1 =13,32 uctuHa | 4.1,056 : 0,001 =105,6 1056
.18:1,25=1,44 5.6:3,75=1,06
14,4 1,6
. 0,055 : 0,001 =5,5 55 6.0,044 : 0,1 = 0,44 HCTHHA
.2793 : 5,7=490 ucruHa |7.2622:6,9 =38
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CamocTtositenbHas pabora Ne 5

8) 40 - 0,8 < 30;
1,8-0,31<1.

B) 0,144 : 0,12 21,2;

r)19-0,21 < 3.

BAPUAHT | OTBET BAPUAHT Il OTBET

1. pewwn npumepsbl u 0,21; 1. pewn npumepsbl 0,4;
pesyneTathl 3anUv | g 5. pesynbTaThbl 3anuLm 0.375:

B nopsiake s B nopsiake yobiBaHUS ’ ’
BO3pacTaHud 0,625 a) 0,069 : 0,3; 0,23

a) 0,084 :0,4; 6)2,88 : 7,2:

6) 1,55: 3,1; B) 3: 8.

—E?_gb:lge'pm N peLun a) 1,03 2. BblDepU 1 peLun 6) 105
ypaBHEHME C ypaBHEHME C
HaMMeEHbLLNM HanbosbLLIMM KOPHEM
KOPHEM a)0,735:v=0,7;

a)0,824:v=0,8; 6) 7,35 :v =0,07;

6) 0,824 : v =0,08; B) 0,735 : v =0,07.

5) 8/2@15\/1 ﬁpuvil?Vme n a) NCTUHA; 3. caenav NpukngKy v ) NCTUHA;
Hauan UCTUHHbIE U 6) ncTUHA: Hauan UCTUHHbIE U 6) NoXb;
NOXHble NOXHble
BbICKa3blBaHWS B) JTOXb; BbICKa3blBaHWS B) UCTWHA; T)

a)48: 0,4 > 100; r)UctmHa. | a)51: 0,5 > 100: TIOXb.

6) 0,169 : 0,13 = 1,3; 6) 60 - 0,8 <40;







